
 

Lingham Primary School 
Pupil Questionnaire: May 2022 

RESULTS 
 

“Enjoy!  Aspire!  Achieve!  Now and in the future……!” 
 

 

                                                                            

  % of pupils who 
agreed with 
statement 

1 I feel safe at school. 95% 

2 I feel safe at break and lunchtimes. 93% 

3 I enjoy coming to school. 94% 

4 Behaviour in my school is good. 96% 

5 Behaviour in lessons is good. 96% 

6 The school deals with any issues of bullying very well. 95% 

7 The School Rules help good behaviour in school. 94% 

8 I learn a lot in lessons. 96% 

9 The teachers help me learn as well as I can. 97% 

10 I know how well I am doing at school. 98% 

11 I know the next steps in my learning. 94% 

12 Teaching is good in my school. 97% 

13 I get feedback on my work so I know how to improve my work. 96% 

14 Lessons are interesting and enjoyable. 95% 

15 Teachers are interested in my views. 97% 

16 I get the right amount of homework. 94% 

17 My homework is just right! Not too easy or too hard. 95% 

18 I like school trips. 98% 

19 I like the after school clubs. 99% 

20 School encourages me to do things for myself and to take on 
responsibility. 

99% 

21 My school helps me prepare for the future eg. Change year 
group/school. 

96% 

22 The leaders in my school do a good job. 98% 


